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Rada Miejska Łomży zatwierdziła 
sprawozdanie finansowe za 2024 
rok i udzieliła prezydentowi Ma-
riuszowi Chrzanowskiemu absolu-
torium z tytułu wykonania budże-
tu miasta. Wcześniej, po debacie 
z udziałem radnych i mieszkańców, 
udzielone zostało mu wotum za-
ufania.

Realizacja budżetu Miasta 
Łomża w 2024 r., w większo-
ści działów przebiegała zgod-
nie z planem. Dochody ogó-
łem zrealizowano w wysokości 
542.276.809,95 zł, tj. w 100,64%, 
natomiast wydatki w   97,81%, 
tj. w kwocie 567.518.126,91 zł. 
Wykonanie budżetu za 2024 
rok, zamknęło się deficytem 
25.241.316,96 zł wobec plano-
wanego deficytu 41.236.286 zł. 
Szczegóły dotyczące finansów 
miasta zaprezentowała skarbnik 
Elżbieta Parzych.

Wcześniej Prezydent Mariusz 
Chrzanowski przypomniał, że 
w ubiegłym roku na osiem za-
dań Miasto Łomża pozyskało 
około 55 milionów złotych z róż-
nych źródeł. - Największe z nich 
to prawie 34 mln zł z Programu 
Fundusze Europejskie dla Polski 
Wschodniej na zrównoważoną 
mobilność miejską. Kolejne 11,7 
mln zł pochodzi z Narodowego 
Funduszu Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej na drugi 
etap rozwoju zielonego transpor-
tu publicznego w Łomży, czyli 
zakup kolejnych czterech auto-
busów o napędzie elektrycznym 
– powiedział prezydent. Dodał, 
że największą oddaną do użytku 
w ubiegłym roku inwestycją była 
nowa siedziba Przedszkola Pu-
blicznego nr 5. Zakończono tak-

Za  nami XXXI Regionalna Wysta-
wa Zwierząt Hodowlanych i  Dni 
z  Doradztwem Rolniczym –  wyda-
rzenie, które na  dobre wpisało się 
w  kalendarz podlaskiej wsi. Pre-
zentacja najpiękniejszych okazów 
zwierząt, wymiana doświadczeń 
i spora dawka wiedzy - to wszystko 

miało miejsce w  weekend (28.06-
29.06) na  terenie Podlaskiego 
Ośrodka Doradztwa Rolniczego 
(PODR) w Szepietowie. W tym roku 
Województwo Podlaskie repre-
zentowali wicemarszałek Marek 
Malinowski i  wiceprzewodniczący 
sejmiku Wojciech Grochowski.

Przedstawiciele samorządu 
województwa nie tylko kibico-
wali lokalnym hodowcom, ale 
też wręczyli nagrody najlepszym 
–  w tym Wicemistrzom Krajo-
wej AgroLigi 2024, czempionom 
i  superczempionom w  kategorii 
konie oraz króliki.

Uhonorowani zostali wicemi-
strzowie Krajowej AgroLigi w ka-
tegorii rolnicy: Dorota i Bogusław 
Ciupińscy ze  Smorczewa w  gmi-
nie Drohiczyn oraz w  katego-
rii firma: przedsiębiorcy Paulina 
i Daniel Tyborowscy z Bud Czar-
nockich w  gminie Piątnica. Ich 

krajowy sukces został doceniony 
przez Marszałka Województwa 
Podlaskiego w postaci ufundowa-
nych pamiątkowych dyplomów, 
kwiatów oraz zestawów upomin-
kowych z Miodowej Mydlarni.

N Dokończenie na s. 3
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Hodowcy, innowacje i święto podlaskiej wsi

Prezydent Łomży  
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że budowę hali sportowej przy 
Szkole Podstawowej nr 5. 

W ocenie włodarza miasta 
niezwykle ważnym ubiegłorocz-
nym przedsięwzięciem, zrealizo-
wanym w ramach projektu pn. 
,,Łomża – Miasto, w którym żyję 
i pracuję” z Programu Rozwój 
Lokalny, finansowanego z Nor-
weskiego Mechanizmu Finanso-
wego 2014 – 2021, było wpro-
wadzenie Łomżyńskiej Karty 
Mieszkańca. - Ma ona na celu 
ułatwienie dostępu do usług pu-
blicznych, oferty kulturalnej, 
sportowej i edukacyjnej poprzez 
wdrożenie systemu ulg i zniżek 
za korzystanie z miejskich obiek-
tów użyteczności publicznej oraz 
innych usług świadczonych przez 
Miasto i inne podmioty. Jest to 
też element polityki społecznej 
i promocyjnej naszego miasta 
– mówił prezydent dodając, że 
obecnie korzysta z niej już 18 ty-
sięcy osób. 

Miasto Łomża cały czas pra-
cuje nad jak najlepszymi warun-
kami do inwestowania. - W mar-
cu ub.r. przyjęta została nowa 
uchwała w sprawie zwolnienia 
z podatku od nieruchomości 
przedsięwzięć zlokalizowanych 
na obszarze Łomżyńskiej Strefy 
Inwestycji w ramach regionalnej 
pomocy inwestycyjnej – powie-

dział prezydent. Dodał także, że 
w ubiegłym roku po raz pierw-
szy utworzone zostały Łomżyń-
ska Rada Kobiet i Łomżyńska 
Rada ds. Turystyki oraz powo-
łano nowe składy Łomżyńskiej 
Rady Seniorów, Łomżyńskiej 
Społecznej Rady ds. Osób z Nie-
pełnosprawnością, Rady Senio-
rów oraz Rady Gospodarczej. 
Wspomniał również, że z progra-
mu „Asystent Osobisty Osoby 
Niepełnosprawnej – zatrudnie-
nie asystentów w celu aktywi-
zacji osób niepełnosprawnych” 
skorzystało 240 osób z orzeczo-
ną niepełnosprawnością i zatrud-
niono 133 asystentów, wspar-
cie w ramach programu „Opieka 
Wytchnieniowa – Zatrudnienie 
opiekunek w celu zapewnienia 

wytchnienia opiekunów osób 
niepełnosprawnych” trafiło do 99 
osób, w tym 20 dzieci, z Centrum 
Wsparcia Rodziny w MOPS sko-
rzystali członkowie 48 rodzin, 
z poradnictwa specjalistycznego 
266 rodzin, a świadczenia pie-
niężne w formie zasiłków stałych, 
okresowych i celowych trafiły do 
705 rodzin. - W 2024 roku Mia-
sto Łomża złożyło wniosek o do-
finansowanie w ramach progra-
mu Fundusze Europejskie dla 
Podlaskiego 2021-2027 na utwo-
rzenie Centrum Usług Społecz-
nych w Mieście Łomża. Projekt 
będzie realizowany do 31 stycz-
nia 2028 r., a jego wartość wyno-
si 5,9 mln zł – powiedział prezy-
dent Mariusz Chrzanowski. 

W swoim wystąpieniu pre-

zydent odnotował również, że 
w ubiegłym roku rząd wprowa-
dził zamiany w subwencji i udzia-
le w podatkach, co wzbudza oba-
wy wśród wielu samorządowców. 
- Liczyliśmy na to, że w ramach 
tzw. kroplówki rządowej uda się 
uzyskać podobne środki, jak rok 
wcześniej, czyli 35 mln zł. Otrzy-
maliśmy jednak jedynie niecałe 
13 mln zł – powiedział Mariusz 
Chrzanowski dodając, że likwi-
dacji uległa dotychczasowa sub-
wencja oświatowa, a wydatki 
na edukację to największy dział 
w miejskim budżecie.

Głosowanie radnych po-
przedziła debata nad raportem 
o stanie miasta. Oprócz rad-
nych, wzięło w niej udział kil-
kunastu mieszkańców. Prezes 

Łomżyńskiego Klubu Sporto-
wego dziękował za wsparcie, 
jakiego prezydent i samorząd 
udzielają ŁKS-owi. Podobnie za 
wspieranie pływania w mieście 
dziękował prezes UKS „Butter-
fly”. Społeczność Szkoły Pod-
stawowej nr 5 wyraziła wdzięcz-
ność za budowę hali sportowej 
przy tej placówce, a mieszkańcy 
ulicy Wierzbowej za wybudo-
wanie tej drogi. O współpracy, 
dostrzeganiu potrzeb i realiza-
cji wspólnych pomysłów mówili 
przedstawiciele seniorów, mło-
dzieży i osób z niepełnospraw-
nościami. Były też poruszane 
kwestie dostrzegania potencja-
łu miasta, jego promowania oraz 
funkcjonowania w nim instytu-
cji kultury.   

Ostatecznie za udzieleniem 
prezydentowi wotum zaufania 
było 16 radnych z klubów Pre-
zydenta Mariusza Chrzanow-
skiego, Prawa i Sprawiedliwo-
ści oraz Łomżyńskiego Klubu 
Samorządowego. Przeciw było 
siedmioro radnych Przyjaznej 
Łomży i Koalicji Obywatelskiej. 
Za zatwierdzeniem sprawoz-
dania finansowego za 2024 rok 
oraz absolutorium z tytułu wy-
konania budżetu miasta za 2024 
głosowało 16 radnych, 5 było 
przeciw.

Prezydent Łomży z wotum zaufania i absolutorium

Biblioteczna 
filia powiększa 
swoją siedzibę

Miasto Łomża podpisało umowę z fir-
mą Budownictwo Joanna Świderska 
z Łomży na przebudowę filii nr 2 Miej-
skiej Biblioteki Publicznej. Placówka 
mieści się w budynku przy ul. Księżnej 
Anny 2, a planowane w niej prace po-
trwają pół roku i są współfinansowa-
ne w ramach programu Fundusze Eu-
ropejskie dla Podlaskiego 2021-2027.

- Chcemy, aby to miejsce 
spełniało rolę integrującą lokal-
ną społeczność i było dostosowa-
ne do potrzeb dzieci, młodzieży, 
seniorów i osób z niepełnospraw-
nościami, w którym będą odby-
wały się wydarzenia kulturalne, 
ale też prowadzone będą zajęcia 
mające podnosić kompetencje 
cyfrowe i pobudzające kreatyw-
ność – poinformował zastępca 
prezydenta Piotr Serdyński do-
dając, że celem projektu jest osią-
gnięcie zrównoważonego rozwo-
ju terytorialnego MOF Miasta 
Łomży w wyniku rozwoju usług 
w dziedzinie kultury poprzez 

stworzoną w ramach projektu in-
frastrukturę. 

Przebudowa Miejskiej Bi-
blioteki Publicznej Filia nr 
2 przy ul. Księżnej Anny 2 

w Łomży obejmuje powięk-
szenie istniejącej bibliote-
ki poprzez połączenie dwóch 
lokali tj. istniejącej placów-
ki o powierzchni 163,47m2 

i przyległego lokalu usługowe-
go o pow. 103,82m2, które znaj-
dują się na parterze budynku 
mieszkalnego wielorodzinnego. 
Zakres prac przewiduje m.in. 

roboty rozbiórkowe, wymianę 
instalacji elektrycznej i wod-
no – kanalizacyjnej, wykonanie 
nowych węzłów sanitarnych, 
montaż okien zewnętrznych 
i skrzydeł drzwiowych, ułożenie 
posadzek, malowanie ścian, re-
alizację sufitów podwieszanych. 
Zadanie obejmuje również po-
większenie wejścia do placówki, 
budowę nowych schodów ze-
wnętrznych oraz pochylni wraz 
z poręczami i balustradą, mon-
taż zadaszenia nad wejściem, 
a także rozbiórkę i ponowne 
ułożenie kostki betonowej sta-
nowiącej chodnik prowadzący 
do budynku. Koszt realizacji in-
westycji wynosi 1.235.770,83 
zł, a wartość dofinansowania 
opiewa na kwotę 646.485 zł.

Projekt współfinansowany 
ze środków Unii Europejskiej 
w ramach programu Fundu-
sze Europejskie dla Podlaskiego 
2021-2027 Priorytet V. Zrówno-
ważony rozwój terytorialny Dzia-
łanie 5.2   Zintegrowana teryto-
rialnie kultura i turystyka miejska 
Typ: Ochrona, rozwój i promo-
wanie dziedzictwa kulturowego 
i usług w dziedzinie kultury.
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–Szepietowo po  raz kolejny 
staje się centrum podlaskiego 
rolnictwa. To wydarzenie ukazu-
je jego siłę i  potencjał. Pokazuje 
też nowoczesność naszego rol-
nictwa, ale także przywiązanie 
do  tradycji naszych przodków. 
Cieszę się, że  my jako samo-
rząd Województwa Podlaskie-
go możemy być tego częścią, 
wspieramy podlaskich rolników, 
promujemy nasz region, który, 
można powiedzieć, rolnictwem 
stoi  –  podkreślał wicemarszałek 
Marek Malinowski, który rów-
nież podziękował dyrekcji i  pra-
cownikom PODR, partnerom 
strategicznym za organizację wy-
darzenia oraz rolnikom i hodow-
com za codzienny trud.

W podobnym tonie wypo-
wiadał się wiceprzewodniczący 
sejmiku Wojciech Grochowski.

–Cieszy bardzo jak przez 
ostatnie 30  lat rozwinął się nasz 
region. Nie byłoby tego bez lu-
dzi, którzy z pasją, odwagą w de-
cyzjach inwestują w to dobro ja-
kim jest polska ziemia, podlaska 
ziemia–  zaznaczył samorządo-
wiec.

Nie zabrakło też emocji 
związanych z  rozstrzygnięcia-
mi wśród hodowców zwierząt. 

W kategorii koni przyznano dwa 
tytuły superczempiona – dla kla-
czy i ogiera. Nagrodzeni odebrali 
nagrody ufundowane m.in. przez 
Samorząd Województwa Podla-
skiego. Czempioni –  w siedmiu 
różnych kategoriach, od  koni 
zimnokrwistych po  koniki pol-
skie i rasy śląskie – otrzymali ze-

stawy narzędzi: zakrętarki, klu-
cze udarowe i torby narzędziowe, 
które z  pewnością przydadzą się 
w gospodarstwach.

Nie mniejsze zainteresowa-
nie budziła część królicza –  ele-
ganckie, zadbane i prezentowane 
z  dumą kolekcje królików do-
rosłych w  rasach dużych, śred-

nich i  małych zyskały uznanie 
jury. Każda z  trzech kolekcji na-
grodzona została tytułem super-
czempiona oraz upominkami 
w postaci dyplomów i elektrona-
rzędzi.

Choć tegoroczna wysta-
wa odbyła się bez udziału bydła 
–  ze  względu na  ograniczenia 

związane z występowaniem cho-
roby zakaźnej u  krów –  organi-
zatorzy zadbali o  różnorodność 
atrakcji. Na odwiedzających cze-
kały m.in. prezentacje robotów, 
nowoczesnych maszyn rolni-
czych, a  także konkursy kulinar-
ne i degustacje produktów regio-
nalnych. Duże emocje wzbudzały 
też aktywny udział dzieci w doje-
niu sztucznej krowy oraz w kon-
kursie Młodzi Hodowcy, gdzie 
najmłodsi musieli pokolorować 
krowę odlaną z gipsu.

W wydarzeniu uczestniczyli 
również m.in.: wiceminister rol-
nictwa i rozwoju wsi Stefan Kra-
jewski, wicewojewoda Wojciech 
Gąsowski, radni wojewódzcy: 
Jerzy Leszczyński – zastępca dy-
rektora PODR-u i Stanisław De-
rehajło, Andrzej Steckiewicz 
–  wiceprzewodniczący Polskiej 
Federacji Hodowców Bydła 
i  Producentów Mleka, a  także 
Agnieszka Zawistowska – dyrek-
tor białostockiego oddziału Kra-
jowego Ośrodka Wsparcia Rol-
nictwa (KOWR).

Tegoroczna wystawa w  Sze-
pietowie po raz kolejny pokazała, 
że  podlaskie rolnictwo nie tylko 
się rozwija, ale też z  dumą pre-
zentuje swoje najlepsze oblicze.

Hodowcy, innowacje i święto podlaskiej wsi

Kraska, unikalny już w  tej chwili 
w Polsce barwny ptak i inne stworze-
nia duże i  najmniejsze oraz rośliny 
z  doliny Narwi i  Niziny Kurpiowskiej 
będą bohaterami ekspozycji, któ-
re powstaną w  nowym pawilonie 
Muzeum Przyrody –  Dworu Luto-
sławskich w  Drozdowie. W  czwar-
tek, 26.06, w  siedzibie tej placówki 
członek zarządu województwa Jacek 
Piorunek i  dyrektor Muzeum Ewa 
Sznejder podpisali umowę o dofinan-
sowaniu wystaw o tematyce przyrod-
niczej z  Funduszy Europejskich dla 
Podlaskiego.

-Rozmawiamy o wyposażeniu 
i urządzeniu części przyrodniczej 
Muzeum w  Drozdowie. W  sfi-
nansowaniu zadania weźmiemy 
udział jako instytucja zarządza-
jąca programem „Fundusze Eu-
ropejskie dla Podlaskiego”. Bar-
dzo dobrym pomysłem stało się 
oddzielenie części historycznej 
muzeum i  przeznaczenie na  nią 
pomieszczeń w  zabytkowym 
dworze, a  przeniesienie części 

Muzeum w Drozdowie zabierze  
w fascynującą wyprawę w dolinę Narwi

N Dokończenie na s. 7
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O  współpracy transgranicznej, bez-
pieczeństwie i rozwoju gospodarczym 
polskich regionów rozmawiali przed-
stawiciele władz samorządowych 
regionów Polski Wschodniej, świata 
nauki, eksperci z Komisji Europejskiej 
oraz partnerzy z  państw sąsiednich. 
W Domu Polski Wschodniej w Brukseli 
miała miejsce w piątek, 27.06, konfe-
rencja pt. „Współpraca transgranicz-
na –  wyzwania dla bezpieczeństwa 
i  rozwoju”. Województwo Podlaskie 
reprezentowali marszałek Łukasz 
Prokorym oraz członkowie zarządu 
Jacek Piorunek i Bogdan Dyjuk.

Konferencję otworzył mar-
szałek Łukasz Prokorym, wska-
zując na  szczególną rolę regio-
nów wschodnich w  kontekście 
wyzwań geopolitycznych i  de-
mograficznych, które dotykają 
całą Unię Europejską.

–Współpraca trans graniczna 
nabiera dziś nowego, strategicz-
nego znaczenia. To nie tylko na-
rzędzie rozwoju i  integracji, ale 
też kluczowy element budowania 
bezpieczeństwa, odporności i za-
ufania społecznego–  powiedział 
marszałek Łukasz Prokorym.

Dodał, że  to właśnie 
na  wschodnich terenach UE  te-
stowana jest dziś odporność in-
stytucji, solidarność europejska 
i skuteczność polityki spójności.

Marszałek nawiązał także 
do  wczorajszej  (26.06) Konfe-

rencji Regionów Wschodnich 
Unii Europejskiej w  Białowieży 
z udziałem wiceprzewodniczące-
go Komisji Europejskiej Raffaela 
Fitto. Podkreślił, że  tego rodzaju 
spotkania są  dowodem na  soli-
darność Unii Europejskiej wobec 
wschodnich regionów granicz-
nych, także tych polskich.

–Zakończyliśmy trzecią w hi-
storii Polski konferencję wyso-

kiego szczebla Unii Europejskiej 
z udziałem wice przewodniczące-
go Komisji Europejskiej i 50 mi-
nistrów i szefów regionów Polski, 
Litwy, Łotwy, Estonii, Finlandii, 
Słowacji, Rumunii i Węgier. Cie-
szę się, że  przybyli na  nasze za-
proszenie i  mogli zobaczyć, jak 
wygląda granica z nieprzyjaznym 
sąsiadem, jakim jest Białoruś. 
Także wczoraj zapoczątkowano 

prace nad rozszerzeniem polityki 
spójności o  tzw. fundusz trudno 
sąsiedzki przeznaczony takim re-
gionom jak m. in. Podkarpackie, 
Podlaskie, Warmińsko- Mazur-
skie. Bo  te regiony, które sąsia-
dują z  Rosją i  Białorusią, ale też 
Ukrainą mają problemy z  kon-
kurencyjnością, z  gospodarką 
i  chociażby z  ruchem turystycz-
nym – zaznaczył marszałek.  

Jeden z  paneli był poświęco-
ny obszarom bezpieczeństwa, 
a  także perspektywom rozwoju 
Polski Wschodniej. Uczestniczy-
li w nim m.in. członkowie zarzą-
du Jacek Piorunek oraz Bogdan 
Dyjuk.

–Polska Wschodnia ma szan-
sę stać się ważnym zapleczem lo-
gistycznymi przemysłowym Unii 
Europejskiej, jeśli utrzymamy 
tempo inwestycji infrastruktural-
nych i  skutecznie wykorzystamy 
środki unijne–  zaznaczył Jacek 
Piorunek.

Dodał, że drogi Via Carpatia, 
Via Baltica, Rail Baltica i  termi-
nale intermodalne –  to  nie tyl-
ko inwestycje transportowe, ale 
strategiczne elementy rozwoju 
gospodarczego i  wzmocnienia 
pozycji Podlaskiego na  mapie 
Europy.

O walorach turystycznych 
i  społecznych województwa 
mówił natomiast Bogdan Dy-
juk, który zwrócił uwagę na  in-
nowacyjne podejście regionu 
do  rozwoju usług turystycznych 
i wsparcia lokalnej gospodarki.

–W  województwie podla-
skim wdrażany jest Podlaski Bon 
Turystyczny– program, który nie 
tylko wspiera lokalnych przedsię-
biorców, ale też promuje aktyw-
ny wypoczynek mieszkańców 
i  buduje pozytywny wizeru-
nek regionu jako bezpiecznego 
i przyjaznego miejsca wypoczyn-
ku–  podkreśli członek zarządu 
odpowiedzialnym.in.za  Obszar 
turystyki.

Wydarzenie zakończyło się 
wspólnym podsumowaniem 
z  udziałem wicemarszałka woje-
wództwa podkarpackiego Piotra 
Pilcha oraz wojewody podlaskie-
go Jacka Brzozowskiego, którzy 
nawiązali do  prac nad tzw. Białą 
Księgą europejskiego przemysłu 
obronnego i  potrzebie włącze-
nia samorządów terytorialnych 
w  dialog o  przyszłości polityki 
obronnej UE.

Konferencja w  Brukseli jest 
nie tylko miejscem wymiany do-
świadczeń i  refleksji nad bezpie-
czeństwem regionów przygra-
nicznych, ale też zapowiedzią 
kolejnych działań, w  tym zbli-
żającego się Forum Spójności 
i Rozwoju Granicznego UE, któ-
re odbędzie się 28  października 
w Białymstoku.

–Forum w  Białymstoku bę-
dzie przestrzenią do  dalszej de-
baty o  innowacyjności, infra-
strukturze, bezpieczeństwie 
i  wyzwaniach demograficznych 
regionów granicznych UE. Już 
dziś serdecznie Państwa na  nie 
zapraszam–  przypomniał mar-
szałek Łukasz Prokorym.

Konferencja regionów Polski Wschodniej w Brukseli
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Suwalska Specjalna Strefa Ekono-
miczna S.A. (SSSE S.A.) serdecznie 
zaprasza  uczniów szkół ponadpod-
stawowych do udziału w Konkursie 
filmowym  pn.:  Suwalska Specjalna 
Strefa Ekonomiczna S.A zmienia go-
spodarcze oblicze regionu.

Konkurs filmowy jest skiero-
wany do uczniów szkół branżo-
wych oraz techników.

Konkurs ma na celu poka-
zania zmian, jakie zachodzą 
w naszym regionie, tj. w północ-
no -wschodniej Polsce, dzięki 
firmom, które się tu rozwijają, 
wdrażają nowe technologie i two-
rzą interesujące miejsca pracy.

Wiele z tych firm korzysta ze 
wsparcia Suwalskiej Specjalnej 
Strefy Ekonomicznej S.A. w ra-
mach Polskiej Strefy Inwestycji. 
Przedsiębiorcy inwestują w roz-
wój swoich firm i dzięki temu 
mogą skorzystać z zwolnienia po-
datkowego na podstawie decyzji 
wydawanej przez SSSE S.A.

Zadaniem Uczestnika Kon-
kursu jest przygotowanie i prze-
słanie krótkiego filmu, który bę-
dzie promował pozytywne efekty 
funkcjonowania Suwalskiej Spe-
cjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. 
na rozwój przemysłowy i gospo-
darczy regionu, prezentujący np.: 
rozwój firm, specjalizacje i bran-
że występujące na Obszarze, eko-
logiczne podejście firm do natu-
ry i poszanowanie środowiska 
naturalnego, jak również ciekawe 
zawody, wyspecjalizowane miej-
sca pracy lub współpracę przed-
siębiorstw ze szkołami branżo-
wymi Film powinien pokazać, 
jak konkretne inwestycje firm 
korzystających ze wsparcia SSSE 
S.A. wpłynęły na codzienne życie 
społeczności regionu.

Uczestnicy mogą również 
skorzystać z bazy przedsiębior-
ców, znajdującej się na stro-
nie  https://ssse.com.pl/nasi-
-inwestorzy/  oraz w  Katalogu 
Firm2025  – do pobrania  ht-
tps://ssse.com.pl/wp-content/
uploads/2024/10/caly-Katalog-
-firm_2025_internet-min.pdf

Mogą to być w szczególno-
ści: reportaże, rolki, mini-vlogi , 
Shorty, animacje, krótkie formy 
storytellingu oraz każda inna do-
wolna forma interpretacji. Spo-
sób realizacji Zadania Konkurso-
wego:

− uczniowie mogą pokazać 
zmiany jakie zaszły dzięki inwe-
stycjom firm, które korzystają 
ze wsparcia SSSE S.A. w formie 

„podroży w czasie” (jak było a jak 
jest)

− uczniowie mogą zaprezen-
tować nowoczesne firmy, korzy-
stające z nowoczesnych technolo-
gii, dzięki którym przedsiębiorcy 
tworzą ciekawe wyspecjalizowa-
ne miejsca pracy, oferują praktyki 
i staże, współpracują ze szkołami 

branżowymi, wspierając eduka-
cję w określonym zawodzie.

Konkurs trwa od 25 maja do 
25 września 2025 r.  To czas na 
to przygotowanie i przesłanie fil-
mu konkursowego na link poda-
ny w informacji zwrotnej, którą 
otrzyma uczestnik konkursu po 
przesłaniu wypełnionego formu-
larza zgłoszeniowego.

Konkurs jest  ograniczony 
terytorialnie  i obejmuje jedy-
nie uczniów szkół ponadpod-
stawowych: szkoły branżowej 
I stopnia, szkoły branżowej II 
stopnia lub technikum, poło-
żonych na obszarze, którym 
zarządza SSSE S.A. tj. całe wo-
jewództwo podlaskie, powiaty 

województwa mazowieckie-
go: łosicki, ostrowski, soko-
łowski i węgrowski oraz dwa 
powiaty województwa war-
mińsko-mazurskiego: ełcki 
i gołdapski.  https://ssse.com.
pl/o-strefie/

Zgłoszenie do Konkursu 
może nastąpić tylko za pośred-
nictwem formularza zgłoszenio-

wego za pośrednictwem https://
konkurs.ssse.com.pl/

ZGŁOSZENIE DO KON-
KURSU.- formularz osoby pel-
noletniej

ZGŁOSZENIE DO KON-
KURSU.- formularz osoby nie-
pełnoletniej

Zapraszamy do zapoznania 
się z Regulaminem Konkursu.

Regulamin KONKURSU 
SSSE SA.25.05-25.09.2025

W Konkursie zostaną przy-
znane nagrody za zajęcie I, II i III 
miejsca oraz 3 wyróżnienia:.

a) Miejsce I: voucher o war-
tości 3 500 zł

b) Miejsce II: voucher o war-
tości 2 000 zł

c) Miejsce III: voucher o war-
tości 1 500 zł

d) Wyróżnienie: voucher 
o wartości 500 zł

Stworzony przez Uczestnika 
film konkursowy musi spełniać 
poniżej wskazane parametry:

− długość od 45 do 90 sekund
− wymiary 1080 x 1920 px 

w proporcjach 9:16
− wielkość: maksymalna 

wielkość pliku 1 GB
− format: mp4
Aby wziąć udział w Konkur-

sie należy wypełnić i przesłać for-
mularz rejestracyjny, a następnie 
wysłać plik z filmem.

Nazwa pliku musi zawierać 
nazwę szkoły, jej numer (jeśli po-
siada), miejscowość i oznaczenie 
autora np.: TM_Bialystok_J_
Kowalski_film, (Technikum Me-
chaniczne, Białystok, J. Kowalski, 
film)

Zachęcamy wszystkich do 
udziału w konkursie i zdobywa-
nia nagród

Spotkanie było okazją do  omówie-
nia bieżących wyzwań, planów oraz 
kierunków rozwoju sektora kultury 
w regionie. W środę, 25.06, członek 
zarządu Jacek Piorunek spotkał się 
z  dyrektorami instytucji kultury 
nadzorowanych przez samorząd 
województwa.

W trakcie rozmów poruszo-
no m.in. kwestie współpracy 
między jednostkami, promo-
cji wydarzeń kulturalnych oraz 
roli kultury w  budowaniu toż-
samości regionalnej.

Jacek Piorunek podkreślił 
znaczenie dialogu i  otwarto-
ści na nowe inicjatywy oraz za-
znaczył, że samorząd pozostaje 
partnerem wspierającym roz-

wój kultury w województwie.
Rozmawiamy o  planach, 

pomysłach i  wspólnej przy-
szłości kultury w naszym regio-
nie. To  inspirujące zobaczyć, 
ile pasji i  zaangażowania wkła-
dają w  swoje działania liderzy 
naszych placówek– powiedział 
członek zarządu odpowiedzial-
ny m.in.za obszar kultury.

Spotkanie zakończyło się 
wspólnymi ustaleniami doty-
czącymi dalszej współpracy 
oraz zapowiedzią kolejnych 
konsultacji z przedstawicielami 
instytucji kultury.

Samorząd województwa 
sprawuje nadzór nad ponad 
20 jednostkami kultury. 

Konkurs „Suwalska Specjalna Strefa Ekonomiczna S.A. zmienia gospodarcze oblicze regionu”

Rozmowy o rozwoju kultury w Podlaskiem
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Blisko 200 spektakli, pięć premier 
i  festiwal plenerowy, innowacyjne 
projekty i  współpraca międzynaro-
dowa – zważając na ograniczenia wy-
nikające z  remontu siedziby głównej 
instytucji –  to  wynik całkiem niezły. 
Dyrekcja teatru mijający sezon podsu-
mowała w środę, 30.06. W spotkaniu 
uczestniczył też Jacek Piorunek, czło-
nek zarządu województwa odpowie-
dzialny za obszar kultury.

–Kwota, którą przeznaczamy 
na  Teatr Dramatyczny z  budże-
tu województwa, jako dotację 
podmiotową to 11 mln zł. Oczy-
wiście teatr ma  też swoje wpły-
wy i  jest aktywny w  pozyski-
waniu środków zewnętrznych, 
co w skali roku daje kwotę 13 mln 
zł –  stwierdził Jacek Piorunek.

Przypomniał, że  zespół jest 
w  sytuacji szczególnej. Z  powo-
du przedłużającego się remon-
tu siedziby instytucji przy ul. 
Elektrycznej 12, teatr od  pięciu 
lat występuje na gościnnych sce-
nach. To  znacznie utrudnia pra-
cę i  artystom i  pracownikom 
placówki. Jak przekazał Jacek 
Piorunek, trwają intensywne 
prace nad tym, aby remont teatru 
zakończył się na przełomie 2026 
i 2027 roku. Obecnie trwają pra-
ce nad nowym projektem mo-
dernizacji placówki. I prawdopo-
dobnie jego realizacja rozpocznie 
się we  wrześniu br. A  uroczyste 
otwarcie sceny planowane jest 
na sylwestra 2026 r.

O dobrym, choć trudnym se-
zonie mówił również p.o. dyrek-
tora teatru Ireneusz Gliniecki

– Kończymy kolejny sezon 
i  to  był generalnie dobry se-
zon, ale też trudny, chociażby 
ze względu na trwającą wciąż in-
westycję, czyli remont. Dziękuję 
Zarządowi Województwa Pod-
laskiego za  wsparcie finansowe. 
Wyrazy wdzięczności kieruje też 
do  zespołu aktorskiego za  cier-
pliwość, a także do zespołu tech-
nicznego oraz do  pozostałych 
pracowników, którzy wytrwale 
i konsekwentnie pracują na rzecz 
naszej instytucji – powiedział.   

Pięć premier
W mijającym sezonie Teatr 

Dramatyczny zaprezentował pięć 
nowych spektakli.  To były różno-
rodne propozycje, wśród których 
znalazła się farsa „O  co biega” 
w reżyserii Grzegorza Chrapkie-
wicza, spektakl „Tschick” w reży-
serii Marka Gierszała, komedia 
„Wieczór Trzech Króli” w  reży-
serii Igora Gorzkowskiego, baśń 
„Królowa Śniegu” w reżyserii Ka-
tarzyny Deszcz oraz pobudza-
jąca wyobraźnię opowieść „Kto 
pierwszy w las” w reżyserii Mag-
daleny Ołdziejewskiej. W  sumie 
zagrano 176 spektakli w różnych 
przestrzeniach Białegostoku – m.
in. w  Kinie Ton, Uniwersytec-
kim Centrum Kultury, Auli Wy-
działu Nauk o Edukacji oraz sali 

VII Liceum Ogólnokształcącego. 
Łącznie przedstawienia obejrza-
ło 21 172 widzów.

– Do  tej liczby warto doli-
czyć także uczestników wyda-
rzeń organizowanych w  ramach 
projektów specjalnych. Tylko 
w  Letnim Festiwalu Teatralnym 
BLIŻEJ wzięło udział 1160 osób, 
w  ósmej edycji festiwalu Kieru-
nek Wschód – 3064 osoby, a ob-
jazdowe spektakle w ramach pro-
jektu „Cicho…sza w  drodze” 
obejrzało 1389 widzów –  pod-
kreślił Marek Tyszkiewicz, za-
stępca Dyrektora Teatru.

– Szczególnie cieszy fakt, 
że mimo trwającego remontu sie-
dziby, widzowie chętnie korzy-
stali z  naszej oferty i  odwiedzali 
gościnne przestrzenie, w których 
graliśmy. Miniony sezon to  nie 
tylko spektakle –  to  także pro-
jekty, które pozwoliły nam po-
szerzyć zasięg działania i dotrzeć 
do  nowej publiczności –  dodał 
Ireneusz Gliniecki.

„Lab of senses”
„Lab of  senses” to  inicjatywa 

realizowana wspólnie z  Teatrem 
Miejskim w  Alytusie na  Litwie 
w  ramach programu Interreg 
Polska-Litwa. Projekt skupia się 
na  rozwoju oferty teatralnej dla 
dzieci, w tym dzieci ze szczegól-
nymi potrzebami oraz ich rodzi-
ców. Zadanie składa się z  trzech 
etapów. Pierwsze dwa zostały już 

zrealizowane – Baby Lab (warsz-
taty edukacyjne dla obu zespo-
łów z  tworzenia spektakli dla 
dzieci oraz poznanie perspekty-
wy dzieci neuroróżnorodnych) 
i  Baby Theatre (produkcja spek-
takli dla najmłodszych widzów, 
również ze  specjalnymi potrze-
bami). Ostatni etap projektu 
to Baby Camp, czyli warsztaty dla 
rodzin z dziećmi w Polsce i na Li-
twie. Teatr Dramatyczny w  Bia-
łymstoku warsztaty dla rodzin 
z dziećmi zorganizuje pod koniec 
sierpnia. 

Letni Festiwal Teatralny BLIŻEJ
Wrześniowa inauguracja se-

zonu to  pierwsza edycja Letnie-
go Festiwalu Teatralnego BLI-
ŻEJ. Przez dwa dni mieszkańcy 
mogli uczestniczyć w  perfor-
mance’ach, czytaniach bajek, 
ćwiczeniach dla najmłodszych, 
panelach dyskusyjnych oraz go-
ścinnych występach artystów. 
Festiwal spotkał się z bardzo cie-
płym przyjęciem.

Kierunek Wschód VIII
W dniach 30 września – 7 paź-

dziernika 2024 roku odbyła się 
ósma edycja festiwalu „Kierunek 
Wschód”. W  programie znalazły 
się spektakle z Litwy, Gruzji, Ma-
cedonii Północnej, Czech, USA 
oraz prezentacje niezależnych ar-
tystów białoruskich. Przegląd jak 
co roku promował kulturę pogra-

nicza i międzynarodową wymia-
nę artystyczną.

Cicho…sza… w drodze
Na przełomie listopada 

i  grudnia 2024 r.  spektakl „Ci-
cho…sza…” odwiedził siedem 
miejscowości województwa pod-
laskiego pozbawionych instytu-
cjonalnych teatrów: Bielsk Pod-
laski, Gródek, Sejny, Zambrów, 
Łapy, Sokółkę i  Grajewo. Przed-
stawieniu towarzyszyły eduka-
cyjne karty pracy, a także warsz-
taty dla nauczycieli prowadzone 
przez aktorów i  pedagoga spe-
cjalnego –  z myślą o  dzieciach 
ze spektrum autyzmu.

Bajkowe Poranki
Teatr wznowił lubiane przez 

najmłodszych Bajkowe Poranki. 
W  Pijalni Czekolady Wedel ak-
torzy czytali współczesne bajki 
o przyjaźni, odwadze i emocjach, 
a  dzieci mogły po  spotkaniu za-
dawać pytania i  rozmawiać z  ar-
tystami.

Warsztaty teatralne
Nieprzerwanie od 2006 roku 

Teatr prowadzi warsztaty teatral-
ne dla dzieci i młodzieży. W sezo-
nie 2024/2025 zajęcia odbywały 
się od  października do  czerwca 
w  sześciu grupach wiekowych, 
prowadzonych przez aktorów-in-
struktorów. Nowa rekrutacja ru-
szy już wkrótce!

Plany na nowy sezon 2025/2026
We wrześniu w  Teatrze Dra-

matycznym odbędzie się pre-
miera „Trupa” w  reżyserii Pio-
tra Dąbrowskiego, a  następnie 
„Koncertu” w  reżyserii Marka 
Gierszała.

Równolegle w nowym sezo-
nie instytucja będzie realizować 
szereg projektów ministerial-
nych, w  tym dziewiątą edycję 
festiwalu „Kierunek Wschód”. 
Oprócz tego w  ramach projek-
tu „Kierunek Szekspir II” weź-
mie udział w  festiwalu szek-
spirowskim, podczas którego 
zaprezentuje w  Bitoli spektakl 
„Wieczór Trzech Króli” w  re-
żyserii Igora Gorzkowskiego. 
Dzięki dotacji z  Ministerstwa 
Kultury i  Dziedzictwa Naro-
dowego przeprowadzi też cykl 
warsztatów dla nauczycieli „Te-
atr –  Lubię to! Sezon 6”  oraz 
zrealizuje ostatni etap zadania 
„Archiwum Cyfrowe Teatru 
Dramatycznego”, który polega 
na  digitalizacji zasobów archi-
wum artystycznego.

Teatr Dramatyczny.  
Podsumowanie sezonu 2024/2025
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Kawiarnia i Restauracja 
„Na Farnej” zaprasza

tel. 512 113 853

przyrodniczej do nowego pawilo-
nu. Dzięki zdobyczom nowocze-
snego muzealnictwa odwiedzają-
cy poczują klimat doliny Narwi, 
a możliwe będzie także prowadze-
nie atrakcyjnych zajęć edukacyj-
nych- powiedział Jacek Piorunek.

W jego ocenie, dofinansowa-
nie projektu Muzeum jest inwe-
stycją zarazem w  kulturę i  tury-
stykę.

- Muzeum to  kultura, ale 
dzięki rozwojowi i  moderniza-
cji Muzeum w  Drozdowie oraz 
Skansenu w  Nowogrodzie po-
wiat łomżyński będzie miał dwie 
niezwykle atrakcyjne destyna-
cje turystyczne i  wzbogaci pod 
tym względem ofertę turystycz-
ną całego województwa – dodał 
Jacek Piorunek dziękując łom-
żyńskiemu Starostwu i  dyrekcji 

Muzeum za aktywną i skuteczną 
troskę o  dawną siedzibę Luto-
sławskich. Zaprosił także droz-
dowską placówkę do  współpra-
cy z  Muzeum Podlaskim oraz 
Muzeum Rolnictwa w  Cie-
chanowcu w  dziale wyposaża-
nia części historycznej poświę-
conej rodowi Lutosławskich, 
Romanowi Dmowskiemu, 
a  w przyszłości także ziemiań-
stwu, i  wzbogacania ekspozycji 
w eksponaty z różnych epok.   

- Drozdowo nazywamy „perłą 
w  koronie Ziemi Łomżyńskiej”. 
W  okresie ostatnich kilkunastu 
lat, a  zwłaszcza w  ostatnich pię-
ciu, wyłożyliśmy kilka milionów 
złotych, aby ten dwór odzyskał 
dawny blask. Dziękuję zarzą-
dowi i  radnym powiatu, którzy 
doceniają to, co  oznacza takie 
dziedzictwo. Połączymy jeszcze 
bardziej harmonijnie przyrodę 
i  historię. Myślę, że  powstanie 
bardzo atrakcyjna opowieść o ro-
dzie, który miał tak wielki wkład 
w  rozwój naszej ziemi i  całego 
kraju, a  obok o  bogactwie natu-
ry, którym zachwycali się np. za-
graniczni goście Lutosławskich. 
Będzie pięknie i  nowocześnie 
–  podkreślała wicestarosta Anna 
Gawrych.

Jak poinformowała dyrektor 
muzeum Ewa Sznejder, w  two-
rzeniu ekspozycji przyrodni-

czej i  przygotowaniu aranżacji 
biorą udział specjaliści z  ośrod-
ków akademickich w  Olsztynie 
i Krakowie. Trwają też rozmowy 
z  uznanymi twórcami przyrod-
niczych filmów i  dokumentów 
fotograficznych, których umie-
jętności przybliżą odbiorcom na-
turę doliny Narwi.  

- Jesteśmy w  przełomowym 
momencie historii Muzeum. 
Rozpoczynamy zmiany wystaw, 
które powstawały 40  lat temu. 

Nowoczesna aranżacja pozwoli 
z  bliska zobaczyć jak fascynują-
cy jest świat np. oczka wodnego 
– mówiła Ewa Sznejder.

Na projekt „Pawilon przyro-
dy –  nowoczesna infrastruktura 
kultury”, którego celem jest stwo-
rzenie „ekspozycji narracyjnych, 
dających wrażenie wyprawy 
w dolinę Narwi”, dofinansowanie 
przekazane przez Województwo 
Podlaskie wynosi ponad 1  mi-
lion 305 tysięcy złotych z  nieco 
ponad 2  milionów potrzebnych 
na całe przedsięwzięcie. Pozosta-
łe koszty bierze na  siebie samo-
rząd powiatu łomżyńskiego, któ-
rego instytucją jest Muzeum.

W podpisaniu umowy wzięła 
udział także Teresa Grużewska 
z  Muzeum, badaczka przyrody 
doliny Narwi, a uczestnikom ce-
remonii towarzyszyły dwie kra-
ski.                

- To ptak, który ma specyficz-
ne potrzeby pokarmowe –  sza-
rańczaki, chrząszcze. Chyba 
ostatnim miejscem w kraju, gdzie 
je  znajduje jest Równina Kur-
piowska,   „największa w  Polsce 
piaskownica”. Osady piaszczy-
ste sięgają tam nawet 20 metrów, 
co  oznacza bardzo ekstensywne 
rolnictwo, naturalne łąki, czyli te-
reny, na których kolorowa kraska 
czuje się najlepiej. Chcemy w na-
szej ekspozycji poświęcić jej spe-
cjalne miejsce. Pokażemy lasy, 
rozlewiska, przeloty ptaków ży-
cie w wodzie i w glebie – opowia-
dała Teresa Grużewska.        

Jak poinformowała dyrektor 
Ewa Sznejder, nowoczesne wy-
stawy mają być udostępnione 
do zwiedzania w 2026 roku.

Muzeum w Drozdowie zabierze  
w fascynującą wyprawę w dolinę Narwi
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Kazimierz Dolny po raz kolejny gościł najlep-
szych śpiewaków, instrumentalistów i kapele 
ludowe z całej Polski. Od piątku, 28 czerwca do 
niedzieli, 30 czerwca odbywał się 59. Ogólnopol-
ski Festiwal Kapel i Śpiewaków Ludowych, któ-
rego celem jest ochrona i promocja dziedzictwa 
muzycznego wsi.

W miniony weekend Kazimierz Dolny 
ponownie stał się sercem polskiego folk-
loru. Podczas 59. Ogólnopolskiego Fe-
stiwalu Kapel i Śpiewaków Ludowych 
zaprezentowało się aż  127 podmiotów 
wykonawczych

W sumie, na kazimierskiej scenie 
wystąpiło około  600 artystów ludo-
wych z 15 województw. Festiwalowi 
towarzyszyły również  targi sztuki lu-
dowej, pokazy i warsztaty, w których 
udział wzięli inni twórcy ludowi z całe-
go kraju.

- To się wydarzyło! Po kilkudzie-
sięciu latach nieobecności na podium, 
nasz Kobiecy Zespół Śpiewaczy z No-
wogrodu ponownie stanął na najwyż-
szym stopniu w Kazimierzu Dolnym 
na 59 Ogólnopolskim Przeglądzie Ka-
pel i Śpiewaków Ludowych. Panie dały 
z siebie wszystko, a ich występ był po 
prostu magnetyzujący – wynik nie 
mógł być inny! Czuję ogromną dumę 
i szczerą wdzięczność za każdą godzi-
nę pracy i każde poświęcenie, jakie te 
wspaniałe kobiety wkładają w promo-

cję naszej Gmina Nowogród, kultywując 
bogactwo kurpiowskich tradycji i unikalny 
śpiew. To właśnie dzięki nim nasz region 
jest znany i doceniany. Miejsko-Gminny 
Ośrodek Kultury w Nowogrodzie stał się 
prawdziwym sercem kurpiowskiej kultury, 
tworząc wokół siebie niesamowitą, wielką 
rodzinę. Mamy tu utalentowane „Jegód-
ki”, wspaniały Dziewczęcy Zespół Śpie-

waczy, niezwykłą Kasię, która czaruje na 
skrzypcach, energiczną Kapelę „Na Dwa 
i na Trzy” oraz nagrodzony Kobiecy Ze-
spół Śpiewaczy z Nowogrodu. To wszyst-
ko dzieje się dzięki wsparciu wielu wspa-
niałych ludzi.

Dziękuję Wam z całego serca za tę 
fantastyczną pracę, która buduje naszą 
społeczność i promuje Gminę! – mówił 

ze wzruszeniem burmistrz Nowogrodu, 
Grzegorz Palka.  

W sumie, na kazimierskiej scenie wy-
stąpiło około  600 artystów ludowych 
z 15 województw. Festiwalowi towarzy-
szyły również  targi sztuki ludowej, poka-
zy i warsztaty, w których udział wzięli inni 
twórcy ludowi z całego kraju.

Jury, oceniając repertuar, autentyczność 
stylu regionalnego i poziom artystycz-
ny, przyznało nagrody i wyróżnienia 
na łączną kwotę 101 050 zł. Fundatora-
mi nagród byli:  Ministerstwo Kultury 
i Dziedzictwa Narodowego,  Marszałek 
Województwa Lubelskiego,  Centrum 
Spotkania Kultur w Lublinie,  Naro-
dowy Instytut Kultury i Dziedzictwa 
Wsi oraz Międzynarodowa Organizacja 
Sztuki Ludowej - Sekcja Polska.

Dodatkowo,  Pracownia Stroju Lu-
dowego i Haftu Stanisławy Łukaszczyk 
z Poronina  ufundowała  vouchery na 
stroje ludowe o wartości 12 500 zł dla 
najmłodszych laureatów. Specjalne na-
grody ceramiczne o wartości 2 000 
zł trafiły do zdobywców Baszt dzięki 
wsparciu  Manufaktury Bolesławiec - 
Magazynu Centralnego.

Festiwal w Kazimierzu Dolnym 
kolejny raz potwierdził, że tradycyj-
na muzyka, śpiew i rękodzieło mają się 
w Polsce świetnie – i są przekazywane 
z pokolenia na pokolenie.

Kobiecy Zespół Śpiewaczy z Nowogrodu  
po kilkudziesięciu latach zdobywa  

pierwsze miejsce w Kazimierzu Dolnym
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Prezydent Miasta Łomża podaje do publicznej wiadomości, że w jego siedzibie w Urzędzie Miejskim w Łomży, Stary Rynek 14, na tablicy 
ogłoszeń wywieszony został wykaz nieruchomości będącej własnością Miasta Łomża na Prawach Powiatu przeznaczonej  

do oddania w użyczeni.

ogłoszenie

Muzeum Rolnictwa im. ks. 
Krzysztofa Kluka serdecznie 
zaprasza do udziału 
w XVIII edycji Konkursu na 
Najlepiej Zachowany 
Zabytek Wiejskiego 
Budownictwa Drewnianego 
w Województwie 
Podlaskim. Konkurs 
skierowany jest do właścicieli 
budynków drewnianych z terenu 
Województwa Podlaskiego. 

Główna nagroda wynosi 7000 zł, 
a łączna pula przekracza 40.000 zł.
Główną ideą przedsięwzięcia 
jest zdokumentowanie stanu 
budynków i nagradzanie 
właścicieli drewnianych obiektów 
za dbałość i ratowanie podlaskiej 
architektury drewnianej. Podczas 
17 lat jego trwania, udało się 
ocalić od zapomnienia prawie 
tysiąc budynków. Zdjęcia 
i historia udokumentowanych 
obiektów archiwizowane są 
w ciechanowieckim muzeum. 
Jednocześnie konkurs ten, od 
wielu lat łączy ze sobą ludzi, 
którzy pracują w instytucjach 
województwa podlaskiego. 
W skład Jury wchodzą pasjonaci, 
pracujący w Wojewódzkim 
Urzędzie Ochrony Zabytków, 
Urzędzie Marszałkowski 
Województwa Podlaskiego, 
Narodowym Instytucie 
Dziedzictwa, muzeach czy 
Politechnice Białostockiej. 
Szczegółowe informacja, regulamin 
konkursu i karta zgłoszenia dostępne są 
na stronie www.muzeumrolnictwa.pl.
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W niedzielę 29 czerwca w Mikołajkach 
odbył się piąty etap cyklu Łaciate 
Mazury MTB 2025. Tym samym wkro-
czyliśmy w drugą połowę jubileuszo-
wej, 10. edycji wydarzenia. Kolarze 
wcześniej  rywalizowali w Iławie, 
Pieckach, Olsztynie oraz Mrągowie, 
a przed nimi jeszcze cztery emocjo-
nujące wyścigi w najpiękniejszych 
zakątkach Mazur.

Tegoroczna odsłona Łacia-
te Mazury MTB ma szczegól-
ne znaczenie nie tylko ze wzglę-
du na jubileusz cyklu, ale także 
30-lecie marki Łaciate – spon-
sora tytularnego wyścigów. Od 
kwietnia do września zawodnicy 
rywalizują na 10 trasach, które 

wiodą przez malownicze tereny 
województwa warmińsko-ma-
zurskiego, oferując różne pozio-
my trudności wszystkim miłośni-
kom dwóch kółek.

Półmetek sezonu odbył 
się 29 czerwca. Plac Wolności 
w Mikołajkach, podczas wyścigu 
„W krainie Sielawowego Króla”, 
zamienił się tego dnia w tętnią-
ce życiem miasteczko sportowe. 
Był to jeden z najbardziej spek-
takularnych etapów cyklu, który 
prowadził wzdłuż jezior Mikołaj-
skiego i Bełdany. Trasa obfitowa-
ła w strome wzgórza, techniczne 
zjazdy i malownicze singletracki 
prowadzące niemal do samej linii 
brzegowej.

Symbolem tego etapu była 
kładka nad jeziorem Mikołaj-
skim, przez którą – jak co roku 
– musieli przejechać wszyscy 
zawodnicy. To fragment, który 
wzbudził najwięcej emocji wśród 
kolarzy i przyciągnął tłumy kibi-
ców. Dodatkowo trasa prowadzi-
ła do klimatycznej Galindii, gdzie 
na zawodników czekał m.in. roc-
kgarden oraz niebanalna, tech-
niczna ścieżka w pachnącym 
polu mięty.

Najmłodsi kolarze również 
mieli swoje chwile chwały, bio-
rąc udział w Łaciate Junior Race 
– Lidze Szkółek Kolarskich oraz 
Cariboo Kids Race. Wyścigi do-
stosowano do różnych grup wie-

kowych, a udział w nich był bez-
płatny.

– Widzimy, jak z każdym 
rokiem rośnie grono stałych 
uczestników, którzy traktują Ła-
ciate Mazury MTB jako obo-
wiązkowy punkt w swoim ka-
lendarzu imprez sportowych. 
Szczególnie cieszy nas fakt, że 
coraz więcej rodzin decyduje 
się na wspólny udział, propagu-
jąc w ten sposób aktywny wypo-
czynek. Dlatego drugą połowę 
sezonu rozpoczynamy z jeszcze 
większym entuzjazmem, serwu-
jąc kolarzom i kibicom Łaciate 
Mazury MTB wysokobiałkowe 
jogurty pitne oraz kefir z linii 
Łaciaty Protein+, które są do-

skonałym posiłkiem regenera-
cyjnym po wysiłku fizycznym 
– komentuje Dorota Grabow-
ska, Dyrektor Marketingu SM 
Mlekpol. 

Po udanym mikołajskim eta-
pie zawodnicy będą rywalizować 
jeszcze w czterech lokalizacjach: 
Piszu, Olsztynie, Biskupcu oraz 
Giżycku. Każda z nich oferuje 
unikalne wyzwania i przepiękne 
krajobrazy.

Organizatorem wydarzenia 
jest Stowarzyszenie Luz Grupa. 
Patronat nad imprezą objął Mar-
szałek Województwa Warmiń-
sko-Mazurskiego, a sponsorem 
tytularnym cyklu od 2024 roku 
jest marka Łaciate.

80 224 315,29 zł

Łaciate Mazury MTB  
– za nami półmetek sportowych emocji!
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Było o nowym trenerze w ŁKS-ie Łom-
ża, warto również powiedzieć o zmia-
nie opiekuna KS Śniadowo. W dniu 
wczorajszym klub oficjalnie poinfor-
mował, że funkcję tę przestaje pełnić 
Dariusz Narolewski.

KS Śniadowo od 5 lat było 
trenowane przez trenera Dariu-
sza Narolewskiego, który odniósł 
z zespołem spod Łomży spo-
re sukcesy. To przecież za jego 
kadencji drużyna awansowała 
z Ligi Okręgowej do IV Ligi pod-

laskiej i stała się solidną ekipą na 
tym poziomie rozgrywkowym. 
Minioną kampanię klub zakoń-
czył na 9. pozycji w tabeli z do-
robkiem 44 zdobytych oczek. Na 
dystansie całego sezonu KS Śnia-
dowo wygrało 14 meczów, 2 re-
misowało i 18 razy schodziło 
z boiska pokonane. W sezonie 
2020/21 drużyna pod wodzą 
trenera Narolewskiego osiągnę-
ła również najlepszy dotychczas 
wynik w Podlaskim Pucharze 
Polski, kiedy to zaszła do 1/4 fi-

nału rozgrywek. W komunikacie 
klubu czytamy: „To była nie tyl-
ko sportowa droga którą prze-
szedłeś ale też lekcja charakteru, 
dyscypliny i wzajemnego szacun-
ku. Zapisałeś się w naszej historii, 
zostawiasz nie tylko wyniki, ale 
przede wszystkim ludzi, których 
ukształtowałeś.” Wcześniej trener 
Narolewski prowadził między in-
nymi Narew Ostrołękę, czy ŁKS 
Łomża. Nowego trenera KS Śnia-
dowo mamy oficjalnie poznać 
w przyszłym tygodniu.

Dariusz Narolewski nie jest 
już trenerem KS Śniadowo!

Warszawa była gospodarzem finału 
imprezy „Od młodzika do olimpijczy-
ka”, a zatem największych zawodów 
pływackich organizowanych dla mło-
dzieży do 14. roku życia. W zmaga-
niach wzięli udział młodzi zawodnicy 
łomżyńskiego klubu UKS Butterfly 
i jak się okazało, osiągnęli spore suk-
cesy!

W sumie awans do ogólno-
krajowej imprezy w Warszawie 
wywalczyło trzech reprezentan-
tów łomżyńskiego klubu UKS 
Butterfly, którzy pokazali się 
z dobrej strony na eliminacjach 

regionalnych. Mowa o Ksawe-
rym Brzezińskim, Filipie Bor-
kowskim i Kajetanie Balkiewi-
czu. Ten pierwszy znakomicie 
poradził sobie podczas zmagań 
na 100 metrów stylem motylko-
wym. Brzeziński ukończył zma-
gania na drugim miejscu i zdo-
był srebro, przy okazji bijąc swój 
życiowy rekord i osiągając czas 
1:12:18. Ksawery wystartował 
również w wyścigu na 100 me-
trów stylem dowolnym i w tej 
kategorii uplasował się finalnie 
na 15. miejscu. Filip Borkow-
ski rywalizował w Warszawie na 

100 metrów stylem klasycznym. 
Co prawda nie udało mu się po-
wtórzyć sukcesu kolegi, ale 8. 
miejsce to i tak bardzo dobry re-
zultat! Najstarszy z wymienionej 
trójki, a więc Kajetan Balkiewicz 
wziął natomiast udział w zma-
ganiach na 100 metrów stylem 
motylkowym. Był on bardzo 
bliski poprawienia swojego ży-
ciowego rekordu, a ostatecznie 
czas 1:18:46 pozwolił mu zająć 
12. miejsce. Podopieczni trene-
ra Bartosza Kutnego osiągnęli 
zatem bardzo pozytywne wy-
niki na imprezie w Warszawie, 
a Ksawery Brzeziński zdobył 
srebrny medal, czego serdecznie 
gratulujemy!

Srebrny medal Brzezińskiego na zawodach w Warszawie!

Kibice ŁKS-u Łomża przed minionym 
weekendem otrzymali piekielnie 
ważną informację. Po odejściu z klubu 
trenera Grzegorza Białka klub poin-
formował, że nowym szkoleniowcem 
zostanie Marcin Sasal! Mówimy więc 
o bardzo doświadczonym i utytułowa-
nym trenerze, który teraz postara się 
poprowadzić ŁKS Łomża do upragnio-
nego awansu!

Z końcem sezonu 2024/25 
ŁKS Łomża rozstał się z dotych-
czasowym trenerem Grzegorzem 
Białkiem, który prowadził klub 
przez około pół roku. W prze-
strzeni medialnej dywagowano 
nad nazwiskiem nowego opieku-
na drużyny, a sporo osób łączyło 
z ŁKS-em Łomża Marcina Sasa-
la. W miniony piątek klub oficjal-
nie poinformował, że to właśnie 
były trener Pogoni Grodzisk Ma-
zowiecki obejmie stery w klubie! 

Marcin Sasal to specjalista 
od awansów i bardzo doświad-
czony szkoleniowiec. W prze-

szłości prowadził on takie klu-
by jak Korona Kielce, Pogoń 
Szczecin, czy Podbeskidzie 
Bielsko-Biała. Pracował rów-
nież z kadrą Polski w kategorii 
wiekowej U-19, oraz U-18. Jego 
ostatnim miejscem zatrudnie-
nia był Grodzisk Mazowiecki, 
gdzie z tamtejszą Pogonią osią-
gnął niebywałe sukcesy i naj-
pierw wprowadził ją do Betclic 
2. Ligi, a następnie jako benia-
minek wywalczył kolejny awans 
na zaplecze PKO BP Ekstrakla-
sy! Pod koniec sezonu 2024/25 
klub z Grodziska Mazowieckie-
go poinformował o rozstaniu się 
z trenerem, który teraz postara 
się powtórzyć podobne sukcesy 
w Łomży!

Jak o swoim nowym miej-
scu zatrudnienia wypowiedział 
się zainteresowany? „Myślę, że 
przede wszystkim prezesi zapro-
ponowali mi ciekawy projekt 
i mnie tu chcieli (…). Zapropo-
nowali dobre warunki pracy, a to 

to jest dla mnie bardzo ważne, bo 
nie będę musiał walczyć o wszyst-
ko tak jak dotychczas. Myślę, że 
jest tu dużo wspólnych rzeczy. Po 
tej pierwszej rozmowie zabłysła 

we mnie chęć pracy i myślę, że to 
było przekonywujące. Resztę rze-
czy ustaliliśmy sobie dość szyb-
ko. Mamy wspólne cele – chce-
my iść do przodu, żeby klub się 

rozwijał. Widzimy wspólną dro-
gę z zarządem i dlatego tę propo-
zycję przyjąłem (…).” Trenerze, 
witamy w Łomży i życzymy wiel-
kich sukcesów w nowym klubie!

Marcin Sasal trenerem 
ŁKS-u Łomża!
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Sprawcy 
rozboju 

zatrzymani
Do 15 lat więzienia grozi dwóm męż-
czyznom podejrzanym o rozbój na 
51-latku. Mężczyzna został pobity, 
a następnie skradziono mu papierosy 
i pieniądze. Napastnicy to dwaj męż-
czyźni w wieku 52 i 38 lat. Teraz o ich 
dalszym losie zdecyduje sąd.

W poniedziałek po 19 do dy-
żurnego łomżyńskiej jednostki 
wpłynęło zgłoszenie, że na dwor-
cu doszło do pobicia. Na miejscu 
policjanci zastali krwawiącego, 
nietrzeźwego mężczyznę. Był to 
51-letni mieszkaniec Siemiatycz. 
Powiedział policjantom, że gdy 
siedział na dworcu, podeszło do 
niego dwóch mężczyzn, pobili go 
uderzając po głowie, a następnie 
ukradli pieniądze w wysokości 
100 złotych oraz papierosy. Nie 
zna on sprawców i nie wiem dla-
czego to zrobili. Świadek będący 

w pobliżu miejsca zdarzenia po-
twierdził wersję 51-latka i opisał 
napastników. Policjanci natych-
miast przystąpili do poszukiwań 
sprawców rozboju. We wspólpra-
cy ze Strażą Miejską i operatorem 
miejskiego monitorigu policjan-
ci przeanalizowali nagrania, dzię-
ki którym ustalili kierunek prze-
mieszczania się napastników. Na 
Alei Legionów zauważyli idących 
chodnikiem mężczyzn odpowia-
dających rysopisowi.Po zatrzy-
maniu okazało się, że to miesz-
kańcy Łomży w wieku 52 i 38 lat. 
Początkowo nie przyznawali się 
do popełnionego przestępstwa, 
ale mundurowi znaleźli przy nich 
skradzione łupy. Ponadto ustalili 
świadka, który potwierdził, iż to 
ci dwaj mężczyźni dokonali roz-
boju. Obaj byli w stanie nietrzeź-
wości. 52-latek miał ponad 1,5 
promila alkoholu w organizmie, 
natomiast 38-latek 1,2 promila. 
Obaj trafili do policyjnego aresz-
tu. Za  przestępstwo rozboju gro-
zi kara do 15 lat pozbawienia wol-
ności.

Zegarmistrz  
– Stary Rynek 13.  

Zapraszam  
poniedziałek – piątek  

9.00 – 17.00.  
Sobota  

10.00 – 14.00.

Wasz  
Zegarmistrz  

od 1981 roku

Zatrzymany 
za posiadanie 
narkotyków

Łomżyńscy mundurowi zatrzymali 
mężczyznę za posiadanie narkoty-
ków. 22-letni mieszkaniec miasta 
posiadał przy sobie marihuanę. Za to 
przestępstwo grozi mu kara do 3 lat 
pozbawienia wolności.

Wczoraj po 23 dyżurny łom-
żyńskiej jednostki otrzymał zgło-
szenie, że w jednym z miejskich 
parków grupa kilku osób głośno 
się zachowuje, rzucają butelkami, 
słuchają głośno muzyki. Podczas 
patrolowania parku policjanci 
napotkali trzech mężczyzn, któ-
rzy na widok policji zaczęli się 
nerwowo zachowywać. Podczas 

legitymowania tłumaczyli, że to 
nie oni hałasowali i nie wiedzą 
kogo mogła dotyczyć interwen-
cja. Jeden z trzech mężczyzn był 
wyraźnie spanikowany, trzęsły 
mu się ręce. Policjanci zdecydo-
wali sprawdzić jego bagaż. Jak się 
okazało jego zachowanie nie było 
przypadkowe. W jego plecaku 

policjanci zna-
leźli narkotyki. 
Wstępne bada-
nie wykazało, 
że była to ma-
rihuana. 22-la-
tek tłumaczył 
mundurowym, 
że kilka go-
dzin wcześniej, 
po raz pierw-
szy w życiu ku-
pił narkotyk od 
przypadkowego 

mężczyzny. Nie udzielał go niko-
mu i nie miał też takiego zamia-
ru, chciał tylko spróbować. Męż-
czyzna noc spędził w policyjnym 
areszcie, a dziś rano usłyszał za-
rzut posiadania środków odurza-
jących. Za to przestępstwo gro-
zi mu kara do 3 lat pozbawienia 
wolności.

Policjanci z Łomży zatrzymali do kon-
troli forda, którego kierowca przekro-
czył dopuszczalną prędkość. Okazało 
się, że mężczyzna był pijany. Badanie 
alkomatem wykazało u niego 1,5 
promila alkoholu. Policjanci ustalili 
też, że ma on cofnięte uprawnienia 
do kierowania. 40-letni mieszkaniec 
Łomży za swoje nieodpowiedzialne 
zachowanie odpowie teraz przed są-
dem.

Wczoraj tuż przed 16 na 
punkcie kontrolnym w Łomży 
na ulicy Zawadzkiej, policjanci 
z Wydziału Ruchu Drogowego 
łomżyńskiej komendy zatrzyma-
li kierowcę forda. Powodem kon-
troli było przekroczenie w tym 

miejscu dopuszczalnej prędko-
ści. Mężczyzna jechał 79 kilome-
trów na godzinę w miejscu, gdzie 
obowiązuje ograniczenie do 50 
kilometrów na godzinę. Szybko 
okazało się też, że to nie jedyne 
przewinienia mieszkańca Łom-
ży. Podczas rozmowy z mężczy-
zną policjanci wyczuli od niego 
alkohol. Badanie alkomatem tyl-
ko potwierdziło przypuszczenia 
funkcjonariuszy. Urządzenie wy-
kazało 1,5 promila alkoholu w or-
ganizmie kierowcy. 40-latek nie 

stracił prawa jazdy, bo jak ustalili 
policjanci nie posiada go. Upraw-
nienia do kierowania pojazdami 
zostały mu cofnięte w 2016 roku 
za jazdę pod wpływem alkoholu. 
Samochód, którym jechał 40-la-
tek został przekazany właścicie-
lowi. Mężczyzna usłyszy teraz 
zarzut jazdy w stanie nietrzeź-
wości oraz jazdy mimo cofnię-
tych uprawnień, odpowie także 
za przekroczenie prędkości. Gro-
zi mu do 3 lat pozbawienia wol-
ności.

Kolejne oszustwo podczas zakupów 
przez internet! Tym razem w sieć 
oszustów wpadł mieszkaniec gminy 
Łomża. 48-latek chciał kupić silnik do 
deski pływającej. Wypatrzył sprzęt 
w internecie i skuszony szybką do-
stawą zamówił go. Po otrzymaniu 
przesyłki okazało się, że otrzymał 
pudełko do przechowywania ze-
garków. 48-latek na tych zakupach 
stracił 380 złotych. Raz jeszcze ape-
lujemy o czujność i rozwagę podczas 
zakupów w internecie!

Zaniżone ceny oferowanych 
towarów, fikcyjne opinie klien-
tów, czy żądanie przedpłaty - in-
ternetowi oszuści chwytają się 
różnych sposobów, żeby wy-
łudzić od nas pieniądze. Użyt-
kownicy internetu coraz czę-
ściej stają się ofiarami oszustów 
działających w sieci. Tym ra-
zem został oszukany mieszka-
niec gminy Łomża. 48-latek za-
interesował się kupnem silnika 
do deski pływającej. Pod koniec 

ubiegłego tygodnia, znalazł inte-
resujące go ogłoszenie. Skuszony 
szybką dostawą, wypełnił ankie-
tę widniejącą na stronie sprzeda-
ży i zamówił wypatrzony silnik. 
48-latek wybrał formę płatności 
przy odbiorze przesyłki. Po kil-
ku dniach oczekiwania, paczka 
dotarła do zamawiającego. 48-la-
tek oświadczył, że od razu zapła-
cił kurierowi, bez sprawdzania 
przesyłki, bo wagowo miała się 
zgadzać. Po otwarciu pudełka 
nie był w stanie ukryć zdziwie-
nia, gdy zamiast silnika za 380 
złotych, w środku zobaczył pu-
dełko do przechowywania ze-
garów. Okazało się też, że pró-
by kontaktu z nadawcą przesyłki 
były bezskutecznie. Mężczyzna 
czując się oszukany od razu zgło-
sił sprawę na Policji.

Policjanci ostrzegają przed 
oszustami wykorzystującymi in-
ternetowe portale sprzedażowe 
i przypominają:

• kupując w sieci kierujmy 
się ograniczonym zaufaniem do 
sprzedającego,

• zachowujmy całą korespon-
dencję ze sprzedawcą,

• sprawdzajmy czy sklep, bądź 
osoba prywatna podaje swój ad-
res i numer telefonu,

• przy płaceniu kartą kredy-
tową zwracajmy uwagę, czy połą-
czenie internetowe jest bezpiecz-
ne i czy przesyłane przez nas 
dane nie zostaną wykorzystane 
przez osoby nieuprawnione,

• pamiętajmy, że mamy moż-
liwość uzgodnienia sposobu płat-
ności za wybrany przedmiot, jeśli 
tylko pojawiły się wątpliwości co 
do wiarygodności sprzedającego 
warto umówić się na "odbiór oso-
bisty" lub wybrać opcje płatno-
ści, nawet o parę złotych droższą, 
ale bezpieczniejszą "za pobra-
niem", jeżeli nie ma takiej opcji 
u sprzedającego niech wzbudzi 
to naszą czujność,

• nie dajmy się nabrać na „su-
per promocje” – bardzo często 
niska cena jest tylko „haczykiem” 
na który oszuści „łowią” swoje 
ofiary.

Miał być silnik do supa... 
jest pusty portfel i pudełko na zegarek

Pijany i bez uprawnień wpadł, 
bo przekroczył prędkość
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ZIELEŃ BEZ GRANIC - ARANŻACJA 
I PROJEKTOWANIE OGRODÓW.  Już 
dziś pomyśl o zielonej przestrzeni 
wokół swojego domu. Sklep Dom 

w Ogrodzie. Łomża, ul. Pana 
Tadeusza 11. Tel. 605 789 635.

NIERUCHOMOŚCI
Działki na sprzedaż! 
Dwie działki budowlane w Łomży na uli-
cy Grabowej!
1008m2 – 265 000 zł
1074m2 – 275 000 zł
Zapraszam do kontaktu – 510 639 700

Zamienię mieszkanie w bloku 60m2 win-
da II piętro w Łomży na dom z dopłatą. 
Telefon 507 071 526 

Sprzedam komfortowe mieszkanie w no-
wym budownictwie – idealna lokalizacja! 
Oferuję na sprzedaż przytulne miesz-
kanie o powierzchni 48 m², położone 
w nowoczesnym budynku, tuż naprze-
ciwko Szkoły Podstawowej nr 9. Lokali-
zacja mieszkania jest idealna dla rodzin 
z dziećmi oraz osób ceniących sobie 
bliskość pełnej infrastruktury miejskiej. 
Opis mieszkania: Powierzchnia: 48 m², 
Wyposażenie: Mieszkanie w pełni wypo-
sażone, gotowe do zamieszkania.
Kuchnia: Nowoczesna zabudowa ku-
chenna wraz z urządzeniami AGD – zmy-
warka, lodówka oraz inne niezbędne 
sprzęty.
Stan techniczny: Bardzo dobry, mieszka-
nie w nowym budownictwie – doskonały 
stan techniczny i estetyczny. Dodatkowe 
atuty:
Lokalizacja naprzeciwko Szkoły Podsta-
wowej nr 9.
Nowoczesny budynek z zadbaną klatką 
schodową i przyjaznym otoczeniem.
Kontakt: Zainteresowane osoby proszę 

o kontakt wyłącznie telefoniczny pod nu-
merem 608 092 997. Proszę nie wysyłać 
SMS-ów – odpowiadam tylko na połą-
czenia telefoniczne.
Zapraszam do kontaktu i obejrzenia 
mieszkania!

Sprzedam mieszkanie 56m2 3 pokoje. 
Ulica Rycerska w Łomży te. 604301864

Wynajmę lokal pod działalność – Łomża, 
ul. Mickiewicza 71, Tel:  508 085 746

Mieszkanie w bloku, do wynajęcia od 
zaraz (2 pokoje, kuchnia, łazienka) nr Tel: 
511 599 670

Wynajmę mieszkanie w Centrum Łomży, 
Tel : 798 471 760

Wynajmę mieszkanie w domu jednoro-
dzinnym oraz pomieszczenie do działal-
ności gospodarczej , parter na ulicy zdro-
jowej. Tel: 660 699 519

sprzedam działkę 2ha10a z warunka-
mi zabudowy, okolice Łomży, Siemień 
Nadrzeczny, blisko Narwii, woj. podlaskie 
nr tel: 512 807 562

USŁUGI REMONTOWO-BUDOWLANE
Usługi dekarskie- 
Perfekt dach: po-
krycia dachowe, 
wymiana konstrukcji 
dachowych, kominy z klinkieru, podbitki, 
montaż okien dachowych i włazów, ma-
teriały. Łomża, Boguszyce 17, Łukasz Just. 
Tel. 508 637 509.

IWBUD Iwona Wiśniewska wypożyczalnia 
sprzętu budowlanego i ogrodniczego: 
-młoty wyburzeniowe i inne -zagęszczar-
ki –rusztowania, piły spalinowe - kosiarki, 
wykaszarki do trawy, areator - sprzęt rol-

niczy Łomża, ul. Nowogrodzka 44B. Tel. 
600 011 914.

ZIBI Zbigniew Gierwatowski. Usługi wy-
kończeniowe: profesjonalne układanie 
płytek łazienkowych, malowanie i szpa-
chlowanie, układanie paneli, tapetowa-
nie oraz przeróbki hydrauliczne. Duże 
doświadczenie w branży. Tel. 606 880 
197.

Usługi wykończeniowe-Zibi - Zbigniew 
Gerwatowski układanie płytek w łazien-
kach, malowanie, szpachlowanie, ukła-
danie paneli, tapetowanie oraz prze-
róbki hydraulicze . Duże doświadczenie 
w branży tel. 606 880 197

Usługi hydrauliczne PLUMBER 
Sobociński Sławomir:  

instalacje CO, instalacje  
wodno-kanalizacyjne, montaż 

urządzeń sanitarnych,  
kotłowanie (olejowe, gazowe, 

węglowe), kolektory słoneczne,  
pełen zakres usług.  

Tel. 516 376 389.

DOM
EDWAL: meble na zamówienie. Projekt gra-
tis. Tel. 86 218 79 53, 601 804 117. 

USŁUGI FINANSOWE
E-dyt biuro rachun-
kowe, Edyta So-
kołowska - twoja 
pewność w rozlicze-
niach z Urzędem Skarbowym i ZUS. 
Zapraszamy: NOWY ADRES Łomża, ul. 
Nowogrodzka 155 d. Tel. 862 173 474,  
606 728 258. 

USŁUGI RTV-AGD 
Serwis agd naprawa ekspresów do kawy, 
ul. B.Prusa 14 lok 74 telefon kontaktowy 
789 762 190. 

Zakład usługowy RTV – Marek Brzeziak 
ul. Wojska Polskiego 26A, Łomża. Tel. 
862 115 343, 696 884 735. Usługi w za-
kresie naprawy: TV, DVD VCR, KAMERY, 
LAPTOPY, MONITORY KOMPUTEROWE 
I INNE oraz montaż anten TV i SAT. www.
brzesiakrtv.pl 

SALE WESELNE, USŁUGI WIDEOFILMOWANIE, 
ZESPOŁY MUZYCZNE 
Fotografia ślubna, portretowa i oko-

licznościowa. rafallesicki.com. Tel. 600 
455 252. 

Wesela, imprezy okolicznościowe, muzy-
ka romska. Gra, śpiewa i tańczy ,,Dżudli”. 
Gwarancja dobrej zabawy. Tel. 698 621 
178. 

MOTORYZACJA 

AUTOZŁOMOWANIE, SKUP AUT DO DE-
MONTAŻU, ODBIÓR U KLIENTA. DOBRE 
CENY. 18-400 Grzymały k. Łomży. Tel. 602 
259 306, 734 857 500. 

Elektromechanika samochodowa. Kom-
pleksowy serwis klimatyzacji, nabijanie, 
odgrzybianie, sprawdzenie szczelności. 
Stara Łomża p/sz., ul. Akacjowa 5. Tel. 518 
362 426.

Sprzedam Skodę Octavię kombi 1,9 TDI 
z 2006 roku. Bogate wyposażenie w do-
brym stanie. Tel. 604 525 561.

Skup aut - najlepsze ceny w regionie 
wszystkie marki, odbiór lawetą. Kupię 
twoje auto także bez OC, przeglądu oraz 
uszkodzone. Tel. 791 824 326.

Sprzedam Nissan Qashqai, rok 2009, 
benzyna, kamera cofania, składane lu-
sterka, dach panoramiczny. 
Tel: 793 692 086

Skup aut – najlepsze ceny w regionie, 
wszystkie marki, odbiór lawetą. Kupimy 
Twoje auto także bez OC, przeglądu oraz 
uszkodzone. Tel: 791 824 326

Sprzedam części samochodowe VW 
GOLF II 1,6 kat Tel 696 904 345

Skoda OCTAVIA – TOUR, rok 2012, poj 1,6 
+ LPG. Pierwszy właściciel, przebieg  187 
tys. cena 25 000 zł. 
Opel CORSA rok 2014, poj 1400 , przebieg  
106 tys. , cena 23 000 tel : 604 301 864 

PRACA
Zatrudnię pracownika biurowego 
z doświadczeniem.  Dobra znajomość 
programów  pakietu Microsoft Offi-
ce. Piekarnia Piątnica, ul. Stawiskow-
ska 53b,  tel.862191334, 602 490 563,  
piekarnia.piatnica@op.pl

ZDROWIE/ URODA 
Specjalista foniatra-otolaryngolog Lilian-

na U. Lechowicz. Tel. 086 218 22 29, 604 
504 694. 

Zabierz rodzinę bądź przyjaciół  
do przytulnego domku  

w Balikach. „Domek u Zosi”. 
Tel. 501 627 081.

RÓŻNE/SPRZEDAM

Sprzedam 25 bel sianokiszonki- 150 zł 
sztuka, ładowacz Cyklop - 5 tys. zł, Ursus 
C-330 M z 1990 roku, stan bdb 32 tys. zł. 
Separator komórek somatycznych  - 7 
tys. zł. Tel. 515 830 196.

Serwis domowy. Drobne naprawy: malo-
wanie, szpachlowanie, drobne usługi  hy-
drauliczne, elektryczne. Tel. 694 013 539, 
452 648 409.

Drobne naprawy, malowanie, szpachlo-
wanie, usługi elektryczne i hydrauliczne, 
glazura i terakota. Tel. 452 648 409 lub 
694 013 539.

Usługa Badanie instalacji elektrycznych 
budynku- badanie elektryczne 5-letnie. 
Marek Modzelewski tel. 533 550 051

Sprzedam las do wycięcia 
tel. 888 417 413

Sprzedam gospodarstwo rolne lub wy-
dzierżawię, 9 km od Łomży oraz wydzier-
żawię działkę pod pole namiotowe na 
mazurach. Okolice Pisz- Orzysz. Tel. Kon-
taktowy: 727490070

tel. 503 010 038

OGLĄDAJ  NA  140  KANALE

100-letnia tradycja 
zobowiązuje
ul. M.C. Skłodowskiej 1 Łomża
ul. Sikorskiego 27  Łomża
ul. Sienkiewicza 2 Łomża
ul. Bernatowicza 6 Łomża
ul. Kołłątaja 1A/17  Łomża
ul. Przykoszarowa 22 Łomża
ul. Stacha Konwy 11 Łomża
ul. Wyszyńskiego 4D Zambrów
ul. Wojska Polskiego 31 
Zambrów

BIURO REKLAMY :: ZADZWOŃ 86 216 74 44
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OGŁOSZENIE
W myśl art. 214b ust. 2 i 4 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami 

(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 ze zm.), ogłasza się, co następuje:

W Biurze Spraw Dekretowych Urzędu miasta stołecznego Warszawy (zwanym dalej „Urzę-

dem”) toczy się postępowanie administracyjne z wniosku złożonego w dniu 8 październi-

ka 1947 r. przez adwokata Edmunda Całusa działającego w imieniu Marii (lub Aleksan-

dry) Folfoszynskiej (Folfoszyńskiej), działającej osobiście oraz w imieniu nieletniej córki 

Marii Folfoszyńskiej zamieszkałych w Piasecznie, Stanisława Folfoszyńskiego zamiesz-

kałego w Warszawie, Wandy Marii Swiatłowicz zamieszkałej w Miliczu, Heleny Bobylak 

zamieszkałej w Jedwabnem, Pauliny Niwińskiej zamieszkałej w Warszawie, Emilii Fran-

ciszki Folfoszyńskiej zamieszkałej w Warszawie, Jadwigi Marii Bortkiewicz zamieszkałej 

w Koszalinie, Janiny Gołębiowskiej zamieszkałej w Ostrowcu Świętokrzyskim oraz Wik-

torii Stanisławy Walesińskiej zamieszkałej w Lesznie (ostatnie znane Urzędowi miejsca 

zamieszkania) – o ustanowienie prawa użytkowania wieczystego w trybie art. 7 ust. 1 de-

kretu z dnia 26 października 1945 r. o własności i użytkowaniu gruntów na obszarze miasta 

stołecznego Warszawy (Dz. U. Nr 50, poz. 279, zwane dalej „Postępowaniem dekretowym”) 

dla nieruchomości położonej w Warszawie przy ul. Madalińskiego 66 oznaczonej nr. hip. 

„Osada Mokotów Nr 4 H Rejestru hipotecznego W.881” (zwanej dalej „Nieruchomością”). 

W sprawie nie wpłynęło żadne inne pismo pochodzące od stron w przeciągu ostatnich 30 

lat poprzedzających dzień publikacji niniejszego ogłoszenia.

Prezydent m.st. Warszawy wzywa strony Postępowania dekretowego, aby w terminie sze-

ściu miesięcy od dnia ukazania się niniejszego ogłoszenia zgłosiły się do Urzędu, podając 

swój aktualny adres, a następnie w terminie kolejnych trzech miesięcy udowodniły swe pra-

wa do Nieruchomości, pod rygorem umorzenia Postępowania dekretowego. 

Zgodnie z art. 214b ust. 2 ustawy o gospodarce nieruchomościami podstawa umorzenia 

Postępowania dekretowego zachodzi, gdy organ wezwał nieustalone strony lub strony, któ-

rych adresów nie ustalono, do uczestnictwa w postępowaniu przez ogłoszenie, a w sprawie 

nie wpłynęło żadne pismo pochodzące od wzywanej strony w przeciągu ostatnich 30 lat 

poprzedzających dzień publikacji ogłoszenia. Organ wydaje decyzję o umorzeniu postępo-

wania, jeżeli w terminie 6 miesięcy od dnia ogłoszenia wzywana strona nie zgłosiła swych 

praw albo zgłosiwszy je, nie udowodniła ich w terminie kolejnych 3 miesięcy lub nie wska-

zała swego adresu.


